

ERRATA

Na folha de rosto da **Revta bras. Zool. 13 (Supl. 1)** onde se lê: Distribuída em 16 de julho de **1996**,
leia-se: Distribuída em 16 de julho de **1997**.

(UTILIZE O ADESIVO ABAIXO PARA FAZER ESTA CORREÇÃO)

Distribuída em 16 de julho de 1997